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	№ 
задания
	Правильный ответ
	Количество баллов

	1
	В
	1 балл

	2
	Г
	1 балл

	3
	Г
	1 балл

	4
	Г
	1 балл

	5
	Б
	1 балл

	6
	Б,В
	Полный правильный ответ – оценивается в 1 балл, если в ответе не хватает хотя бы одной позиции или отмечена хотя бы 1 неверная позиция ответ считается не верным - 0 баллов

	7
	Б
	1 балл

	8
	А
	1 балл

	9
	В
	1 балл

	10
	 А,В
	Полный правильный ответ – оценивается в 1 балл, если в ответе не хватает хотя бы одной позиции или отмечена хотя бы 1 неверная позиция ответ считается не верным - 0 баллов

	11
	В
	1 балл

	12
	А
	1 балл

	13
	Г
	1 балл

	14
	В
	1 балл

	15
	Б
	1 балл

	16
	Бадминтон
	2 балла
	Ответы, написанные с орфографическими ошибками – считать не верными

	17
	Сколиоз
	2 балла
	

	18
	Отдача 
	2 балла
	

	19
	

1-Е, 2-Д, 3-Б, 4-Ж, 5-З, 6-Г, 7-А
	 Оценивается каждая указанная позиция. Каждая верно указанная позиция оценивается в 1,5 балла, не верно указанная – 0 баллов.
Максимально возможное количество баллов за задание – 10,5 баллов.

	20
	В, Д, А, Б, Г.
	Полный правильный ответ – правильно определена верная последовательность оценивается в 5 баллов. Если в ответе нарушена последовательность, или ответ записан словами,то ответ оценивается в 0 баллов. 


	21
	Одновременный бесшажный ход
одновременный одношажный ход
одновременный двушажный ход
	Каждый верно указанный ход оценивается в 2 балла, ответ, написанный один словом – считать верным. Синонимы (два шага, один шаг и ответ с орфографическими ошибками – считать не верными- 
0 баллов)

	22
	А- Бег на длинные дистанции
Б- Челночный бег
В- Смешанное передвижение
Г– Бег на короткие дистанции
	Каждая верно указанная позиция –1,5 балла
 Не полный ответ , ответ с орфографической ошибкой, синоним («челнок») – неверный.




